

Originální vánoční dárek z recepce nebo e-shopu



Nezbytné zastávky na hotelových recepcích – všichni je na svých cestách dobře známe. Vyřídit papíry, převzít klíče, obstarat informace. Na recepci poutního domu č. 3 na Svatém Hostýně toho však můžeme objevit mnohem více. A někdy nás to může i zachránit...

Svíčky, magnetky, růžence

Na recepci je totiž mimo usměvavé obsluhy k nalezení i řada originálních upomínkových předmětů. Hřejivé svíčky různých barev, keramické zvonečky a hrnečky, dřevěné i plechové magnetky, to vše s motivem baziliky na Svatém Hostýně. Samozřejmě zde nechybí nádherné růžence, svaté obrázky, či drobné modlitbičky, na kterých je vyobrazen Svatý Hostýn, Panna Maria a mnozí jiní světci.

Turističtí nadšenci si zde taktéž přijdou na své. Čekají na ně turistické vizitky a známky, oficiální ražené mince i památník ze Svatého Hostýna, který může sloužit pro sběr turistických razítek.

Knihy o Svatém Hostýně i víno

Zkrátka nepřijdou ani milovníci historie Svatého Hostýna. Vyprávění o Svatém Hostýně, Svatý Hostýn v proměnách času, Jubilejní rok 2012 na Svatém Hostýně a další tituly jsou přichystány pro všechny, kteří se příběhu tohoto významného poutního místa rádi věnují.

Na hostýnské recepci nechybí ani něco dobrého na zub. Pochutnat si můžeme



Na recepci i v e-shopu Matice svatohostýnské najdete nejen tipy na dárky pod stromeček. Foto: Pavel Siuda

na kvalitní kávě a čokoládě s pozdravem ze Svatého Hostýna, samozřejmě jsou křupavé Hostýnské oplatky. Hýčkat své chuťové pohárky můžeme i vybraným vínem vynikající chuti.

Osobně i poštou

Hřejivá upomínka či vkusný dárek je něco, co si z významného poutního místa chce odvézt asi každý z nás. Právě v této situaci nás může zachránit pestrá nabídka, která se skýtá na recepci poutního domu na Svatém Hostýně. Neváhejte se zde proto při své příští návštěvě tohoto posvátného místa zastavit. Pokud sem však cestu nemáte, nezoufejte – tyto věci vám z recepce po domluvě rádi zašlou i prostřednictvím pošty. Objednat lze i na e-shopu <https://svaty-hostyn.webnode.cz/>.

Pavel Hanulík